



1 декабря в Вооружённых Силах Российской Федерации
начинается новый учебный год

БОЕВАЯ ВАХТА



№46 (19964)
Пятница

1
декабря
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

ДАТА

Начало коренного перелома

Крепка отвага, безгранична смелость достойных ратников земли родной

Беспримерную храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие проявляют российские военнослужащие при выполнении задач в ходе специальной военной операции

САМОТВЕРЖЕННО

На днях военнослужащим разведывательных подразделений группировки войск «Запад» за проявленное мужество, отвагу и героизм в ходе проведения специальной военной операции были вручены государственные награды. Воины были удостоены медали «За отвагу» и знака отличия ордена Святого Георгия - Георгиевского креста IV степени. Награды вручены на передовых позициях личному составу непосредственным командирами.

Офицеры командования поблагодарили военнослужащих за личный вклад в общее дело, за храбрость, самоотверженность и высокий профессионализм, проявленные в ходе боевых действий, и пожелали крепкого здоровья и успехов в службе на благо Отечества.

Сразу после награждения военнослужащие разведывательных подразделений вернулись на свои позиции для дальнейшего выполнения поставленных перед ними боевых задач.

О своём подвиге и боевой работе рассказал старшина разведывательной роты с позывным «Левша». Он был награждён Георгиевским крестом IV степени.

«Большой функционал работы. Она разная. Ребята ведут разведку с помощью дронов. Кто-то ведёт разведку пешим порядком. Наблюдение ребята ведут очень долго. После выполнения боевой задачи был выставлен коридор для отхода группы. Все живы, это самое главное. Вся группа вернулась целой и невредимой», - по-

делился воспоминаниями о боеоткновении «Левша».

«Потом с ребятами состыковались, которые справа нас прикрывали. Они выполнили тоже большую работу, с АГС отработали хорошо, эффективно. У нас в группе парень с использованием беспилотника вёл разведку. Это было рано утром. Со своей «птички» он рассмотрел, когда со стороны противника началось движение пехоты, сообщил координаты. Мы тут же провели свою работу, отразили проход чужой ДРГ», - рассказал старшина разведывательной роты.

Работа военных разведчиков опасна, но очень важна. Разведка - это глаза и уши наших подразделений. Они помогают артиллерии поражать позиции противника, авиации - уничтожать скопления бронетехники, а пехоте - в подходящий момент идти вперёд.

Старший разведчик с позывным «Сумрак» за успешное выполнение боевых задач награждён медалью «За отвагу».

«Сумрак» рассказал о своей



службе, чем занимаются разведчики в зоне специальной военной операции.

«Наша главная задача - вскрыть места расположения противника, их базовые районы, пункты временной дислокации и своевременно передать их координаты», - пояснил «Сумрак».

Впрочем, работа разведчиков не ограничивается только выявлением позиций врага. «Сумрак» рассказал, как он принял для себя

решение стать военнослужащим. Главным образом благодаря отцу и деду, которые также отдали военной службе немало лет своей жизни.

Медали «За отвагу» он удостоен за спасение сапёра, который в результате боя оказался один в приграничной полосе. О своём подвиге рассказывает скромно. Пришлось разработать план эвакуации боевого товарища с позиций, подконтрольных украинским неонацистам. Группа «Сумрака» приняла

решение разделить, часть военнослужащих вела отвлекающие боевые действия в стрелковом бою, а другая выдвинулась для эвакуации. Всё сложилось, как наметили. Собрата по оружию спасли.

«Левшу» и «Сумрака» с сослуживцами дома ждут семьи, которые гордятся защитниками Отечества, удостоенными высоких наград. Военнослужащие уверены в победе над врагом и решительно настроены его разгромить.

На 4-й стр.



Поход продолжается

ДОБРОСОСЕДСТВО

Большой противолодочный корабль «Адмирал Пантелеев» Тихоокеанского флота завершил мероприятия по плану делового захода и покинул Кампонгсаом Королевства Камбоджа.

В ходе стоянки в иностранном порту моряки приняли участие в протокольных мероприятиях, а также в культурной и спортивной программах.

В настоящее время БПК продолжает выполнение поставленных задач в акватории Южно-Китайского моря.

Отряд кораблей Тихоокеанского флота в составе БПК «Адмирал Трибуц», «Адмирал Панте-

леев» и среднего морского танкера «Печенга» вышел из Владивостока 7 октября.

Цель дальнего морского похода отряда кораблей ТОФ - демонстрация Военно-морского флага РФ в регионе, развитие и укрепление дружественных отношений с иностранными государствами, а также популяризация Военно-Морского Флота России.

Владимир БОЧАРОВ.

изменила всю ситуацию на советско-германском фронте и окончательно сорвала гитлеровский план «молниеносной войны» против СССР.

Самое главное - это то, что советские люди убедились: врага можно бить. В тылу у противника активизировалось партизанское движение, а за границей западные правительства убедились: СССР представляет собой мощную силу.

Битва за Москву стала началом коренного перелома как в Великой Отечественной, так и во Второй мировой войне в целом.

Окончательный перелом произошёл под Сталинградом, но без Москвы не было бы и Сталинграда. Основа для будущей Великой Победы ковалась именно под Москвой.

Владимир КРЮЧКОВ.

Полёты в зимних условиях требуют умения и мастерства

Ратные будни авиаторов флота

Зимний период - пора интенсивного освоения полётов в сложных метеорологических условиях. Учебно-боевые задачи в это время особенно разнообразны и насыщены. Полёты над океаном на поиск подводных лодок и надводных кораблей условного противника - всё это придётся выполнять авиаторам-тихоокеанцам вне видимости горизонта и привычных ориентиров. Каждый такой полёт требует от воздушных бойцов и специалистов наземных служб не только выучки, слаженности, высокого профессионализма, но и строжайшей дисциплины, организованности на всех этапах выполнения лётных заданий.

На 3-й стр.

Инициативу из своих рук не упустим

Изматывая противника на передовой и истощая его ресурсы в тылу, поступательно движемся к достижению целей специальной военной операции

Группировки наших войск, продолжают специальную военную операцию, успешно действуют в активной обороне и тем самым лишают противника даже малейших шансов на успех в предпринимаемых попытках атаковать. Пытаются продвинуться вперёд на ряде направлений, штурмовые группы бригад ВСУ раз за разом несут потери в живой силе и технике (в том числе производства США). И существенно сократившимся по численности составом откатываются на исходные рубежи.

На 5-й стр.

Защищая правопорядок и воинскую дисциплину

Их служба ответственная и трудная

Двенадцать лет назад была создана специальная структура в составе Министерства обороны Российской Федерации - военная полиция. В основе её деятельности лежит принцип укрепления правопорядка и воинской дисциплины. В канун дня образования военной полиции мы встретились с исполняющим обязанности заместителя военного коменданта Владивостокского гарнизона капитаном Кириллом ПАТЕНКО и попросили его рассказать о том, какие задачи решают военнослужащие этого правоохранительного органа.

- Военная комендатура Владивостокского гарнизона сформирована в 1994 году в соответствии с директивой министра обороны Российской Федерации, - рассказал нам Кирилл Патенко.

На 9-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн